

5. "Zažít město jinak 2024"

Kutnopolis z.s.

Kutná Hora

cíl projektu: Oživení sousedských vztahů a veřejného prostoru

Popis projektu: V září 2024 bychom v Kutné Hoře rádi uspořádali pátý ročník celodenní sousedské akce Zažít město jinak. Jde o slavnost jejímž cílem je oživení sousedských vztahů a veřejného prostoru. Podobné slavnosti v tento den probíhají po celé ČR, kde je v daných místech realizují lokální spolky a sousedé (více informací najdete zde: <https://zazitmestojinak.cz/zmj-v-kostce>.)

V Kutné Hoře slavnost pořádá spolek Kutnopolis, z.s.. V minulých letech byla umístěna na Dačického náměstí a ve Vladislavově ulici, v příštím roce je naším záměrem umístění do ulice Na Náměti. Jedná se o velmi vydařenou akci s účastí přes tisíc návštěvníků.

Náplní slavnosti bývají hudební vystoupení, tvořivé a sportovní dílny, sousedský brunch, několik lokálních stánků a další vystoupení. Spolupracujeme s desítkami spolků a neziskových organizací. Jsme otevření všem věkovým a zájmovým kategoriím.

Zažít město jinak je založeno na principu společného sdílení veřejného prostoru, vzájemné výpomoci a dobrovolnickém nasazení místních organizátorů a dalších subjektů. Většina vystupujících se účastní bez nároku na honorář. Přesto v souvislosti s akcí pochopitelně vyvstávají náklady.

Rádi bychom vás proto požádali o pomoc s jejich zvládnutím.

Akci profesionálně medializujeme, a to jak na sociálních sítích, tak v místních médiích či za pomoci plakátů.

Link na Facebook našeho spolku: <https://www.facebook.com/kutnopolis>

Odkazy na články o slavnosti z roku 2023: <https://kutnohorsky.denik.cz/ctenar-reporter/kutna-hora-vladislavova-ulice-sousedska-slavnost-zazit-mesto-jinak-20230916.html>

<https://kutnohorskelisty.cz/kultura/kutna-hora-zazila-mesto-jinak>

https://www.svoboda.info/galerie/vsedni-zivot/foto_zazit-mesto-jinak_v-kutne-hore-tentokrat-na-tema-do-gala_/

Věříme, že slavnosti Zažít město jinak mají významný přínos pro region. Oživují komunitní život a veřejný prostor v Kutné Hoře. Občané Kutné Hory se setkávají ve veřejném prostoru, užívají si kulturních vystoupení, tvořivých dílen, nakupují od lokálních prodejců. Snažíme se je v rámci slavností zapojovat i propojovat a vytvářet společné zážitky.

požadovaná částka: 83.500,-

s čerpáním od 21. 9. 2024